

多国海湾联合军演 模拟突破伊朗封锁

□新华社供本报特稿

美国、英国等20多个国家的战舰、航空母舰、扫雷艇和潜艇聚集海湾,16日开始为期12天的联合演习,模拟扫雷和突破伊朗对霍尔木兹海峡的封锁。

这一年度演习为规模最大一次,从16日持续至27日,美国、英国、法国、沙特阿拉伯和阿拉伯联合酋长国等大约25个国家的海军力量参与。

美国3支“尼米兹”级航母编

队参加演习,包括多艘巡洋舰、护卫舰、驱逐舰以及搭载数千计海军陆战队和特种部队士兵的攻击舰只。英军则由4艘扫雷艇和1艘补给舰组成,同时“金刚石”号驱逐舰也将在这区域活动。

英国《星期日电讯报》报道,除了扫雷,演习还将模拟如何突破伊朗对霍尔木兹海峡的封锁以及摧毁伊朗战斗机、舰只和海岸导弹发射塔。

同时,包括配备“阿帕奇”武装直升机的“卓越”号航空母舰,英军

反应部队和法国“戴高乐”号航空母舰将在地中海东部举行联合军事演习。如果接到命令,这一部队经埃及苏伊士运河,可一周内抵达海湾区域。

伊朗多次警告,如果国家安全受到威胁,将封锁霍尔木兹海峡。《星期日电讯报》认为,如果真正开战,多国部队面临的主要威胁将来自伊朗伊斯兰革命卫队海军力量。后者可能采取“拒绝进入”策略,直接打击美军战舰、攻击商船、在海湾水域一些阻塞点放置水雷。

美报批评罗姆尼:

播放“敲打中国”广告以捞取选票

□新华社华盛顿9月15日电(记者 支林飞)

美国《华尔街日报》15日发表社论,批评共和党总统候选人罗姆尼最新推出的一则“敲打中国”竞选广告,是试图通过玩弄贸易保护主义伎俩来捞取选票,并指出这个老套的做法被证明注定是要失败的。

罗姆尼阵营在美国电视台刚刚播出的这则竞选广告声称,自奥巴马总统上台以来,美国已向

中国流失了58.2万个制造业工作机会,中国首次击败美国成为世界头号制造业大国。广告还指责奥巴马曾经有7次机会阻止“中国欺骗”,但7次都拒绝这么做。

《华尔街日报》的社论指出,罗姆尼玩弄“敲打中国”的手法尤其不合逻辑:他到处宣扬将寻求扩大贸易来创造更多就业机会,但中国正是美重要贸易伙伴;罗姆尼曾经是一名商人,更应懂得同中国的贸易为美国创造了大量就业机会。

法媒登凯特半裸照引英王室不满

英国凯特王妃

(据《北京晨报》)



□新华社伦敦9月14日专电

法国八卦杂志《CLOSER》周五刊登了英国凯特王妃的无上装照片,英王室对此表示不满,认为这样的做法是“对隐私的侵犯,荒唐而不可原谅”。英国王室发言人表示,王室将考虑采取相应的法律措施。

这组题为“天哪!”的照片是威廉王子和凯特王妃在法国南部普罗旺斯度假期间在一个庄园阳台上被人偷拍的。照片中,凯特脱下比基尼上装,而威廉给她涂防晒霜。王室发言人说:“这件事让人联想到为躲避狗仔队而遇难的威廉王子的母亲戴安娜王妃,这让王子夫妇很伤心。”

土耳其警车在东部遭地雷爆炸袭击

□新华社安卡拉9月16日专电

据土耳其阿纳多卢通讯社16日报道,土耳其警车当天在土耳其东部宾格勒省遭地雷爆炸袭击,8名警察被炸身亡,另有9人受伤。

土耳其哈卡里省政府16日发表声明说,土耳其安全部队在哈卡里省的军事行动中打死28名库尔德工人党武装人员。

在过去10天中,土耳其安全部队已在该省打死123名库尔德

武装人员。

另据报道,土耳其军车15日下午在哈卡里至丘库尔贾公路上行驶时,遭到库尔德工人党武装埋设的地雷爆炸袭击,4名士兵被炸死,另有5名士兵受伤。

延伸阅读

俄警告:罗姆尼当选或将引军备竞赛

□新华社专电

俄罗斯副总理阿尔卡季·德沃尔科维奇15日说,如果美国共和党候选人米特·罗姆尼赢得总统选举,美俄间可能展开新一轮军备竞赛。

德沃尔科维奇在参加“雅尔塔欧洲战略论坛”期间说,鉴于罗姆

尼曾经发表俄罗斯是美国“头号地缘政治敌人”的言论,他当选新一届美国总统或将引发军备竞赛。俄罗斯总统弗拉基米尔·普京本月早些时候接受“今日俄罗斯”电视台采访时大篇幅评论美国总统选举,称理解罗姆尼对俄态度强硬是出于选举考量,但强调他个人倾向于贝拉克·奥巴马连任。

文在寅当选 韩国最大在野党总统候选人

□新华社首尔9月16日专电

韩国最大在野党民主统合党选举管理委员会16日宣布,前总统卢武铉执政时的青瓦台秘书室长文在寅当选为该党第18届总统选举候选人。

根据公布的投票结果,文在寅得票率为56.5%,遥遥领先于其他候选人。文在寅在当选后发表讲话说,“合作与共生”是如今我们需要发扬光大的“时代精神”。他将努力与各方沟通,力争实现和解与合作,不断求变,开启新的时代。

看本地信息 只上洛阳网

- 权威身份: 中共洛阳市委宣传部主管、洛阳日报报业集团主办,党报优势,新闻权威。
- 超群实力: 十三年成功运营, alexa统计全球排名1.7万, 日均IP量8万, 日均PV量120余万, 全市第一, 全省前三。
“洛阳社区”人气火爆, 注册会员超26万人。
- 核心优势: 共享洛阳日报报业集团全媒体采访中心新闻, 最新鲜, 最生动, 最详尽, 离您最近。
- 荣耀见证: 河南省十佳网站、全国地方门户创新品牌奖、网盟理事单位。

广告咨询电话: 65233618 地址: 洛阳新区开元大道洛阳日报报业集团22楼